10. Sinif
Matematik

Fonksiyonlar — 2

Gergek sayilar kimesinde tanimh
2—-2x, x<2
f(x):{—z . x=2
parcall fonksiyonu veriliyor.

Buna gore f fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A) y B) y
2
2
< -2 0 X —90 5 X
-2
C) y D) y
2
< 3 2 X
o A2 X
2 -2
E) y
2
2
o 1 x
-2
Gergek sayilar kimesinde taniml
) {2x+4, x cift ise
X)=
3ax—5, x tek ise
fonksiyonu veriliyor.
f(6) = f(7) olduguna gore
[. f(11) = f(12)'ir.
Il. f(23) = f(30)'tir.
1. f(16) = f(17)'tir.
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) Il ve lll.
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3.

Yukarida f dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmistir.

f(— 4) = — 2 olduguna gore boyali bélgenin alani kag
birimkaredir?

A) 1 B)2 C)4 D) 6 E)8

y =f(x)

4 0

Yukarida f dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore y = f(—x + 2) fonksiyonunun grafigi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) vy B) 4y
\ »
1 0
AN
3
-2
< X
0 6
C) y D) y
/ ~
1 1
2 0 x 0 2 X
E) y
L~
3
P 0 X

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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8. * Miktar (L)
A B
20 /
6
- }Zaman
0| 23 (saat)

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir. v

Buna gore f(x + 1) = 0 denklemini saglayan x gergek Yukarida verilen grafik A ve B musluklarindan akan su

sayilarinin toplami kagtir? miktarinin zamana gére degisimini gdstermektedir.

A) -1 B)O €)1 D)2 E)3 Hacmi 100 litre olan bos bir su deposunu doldurmak
‘:? icin A muslugu ve bosaltmak i¢cin B muslugu ayni
= anda 5 saat boyunca agilirsa deponun yiizde kagi bos
3 kalr?
=
§ A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80
©
3
©
59
% *  Sayfa Sayisi
3 y=fx)  y=g(x)

& 20 -mmmmmmm oo T
Grafigi verilen f fonksiyonu ile ilgili olarak o 10 }
. Tamim kiimesi [- 3, 3)'tir. 8 | i

3 0 ‘ ~» Zaman (dk.)
Il. Gériinti kiimesi R — {— 1}dir. $ 30 80

' ,E !
Il £(1) = 0 ve f(- 2) = O'tir. § Yukarida iki 6grencinin okuduklarl sayfa sayilarinin za-
IV. Bire birdir. g mana gore degisimlerini gésteren f ve g fonksiyonlarinin
ifadelerinden hangileri yanhstir? I grafikleri verilmistir.
Buna gore kag dakika sonra iki 6grencinin okuduk-
A)lvell. B)llve V. C) 1 Tvell ¢ lari toplam sayfa sayisi 140 olur?
D) I, Il ve IV. E) I, Il ve IV. o
& A) 120 B) 160 C) 200 D) 240 E) 360
©
y %
y = f(x) o 10. Boy (m)
S y =9(x)
2/ \ 1 /X 5 =)
0 2 4
3
2
Yil
) 0] 12

Yukarida iki agacin boylarinin yillara gére degisimlerini

= ax3 2 -
Yukarida f(x) = ax” + bx® + cx + d fonksiyonunun grafigi gOsteren f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

veriliyor.
Buna gore agaglar dikildikten ka¢ yil sonra boylari
birbirine esit olur?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4

Buna gore a + ¢ kacgtir?
3 5
A) -5 B) -5 C)1 D) ) E) )

Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.
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